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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΜΑΖΙ» 
Απογευματινές παιδαγωγικές δραστηριότητες για μικρά παιδιά  

και τις οικογένειες τους 
 
H Aναπτυξιακή Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ σε συνεργασία με τον Δήμο Ηρακλείου καλεί όλα τα μικρά παιδιά 
και τις οικογένειες τους -Έλληνες και μετανάστες- να συμμετάσχουν δωρεάν στις παιδαγωγικές 
δραστηριότητες που θα υλοποιούνται τα απογεύματα στο βρεφονηπιακό σταθμό της γειτονιάς τους. 
Οι δραστηριότητες θα περιλαμβάνουν: 

 Παιχνίδια απ’ όλες τις χώρες 
 Θεατρικό παιχνίδι 
 Κουκλοθέατρο  
 Μουσικοκινητική  
 Χειροτεχνία με ανακυκλούμενα υλικά 
 Χάρτες με ταξίδια από τους τόπους προέλευσης 
 Παιχνίδια εκμάθησης ελληνικών 
 Βιβλιοθήκη – γωνιά αφήγησης 

 
Στόχος των δράσεων είναι η αλληλεπίδραση παιδιών μεταναστών και γηγενών για τη προώθηση του 
σεβασμού της διαφορετικότητας , την καταπολέμηση της ξενοφοβίας και την αρμονική συνύπαρξη. Οι 
παιδαγωγικές δραστηριότητες θα υλοποιηθούν κατά το διάστημα από αρχές Μαΐου 2015 έως τέλος 
Ιουνίου 2015 σε βρεφονηπιακούς σταθμούς του Δήμου Ηρακλείου και συγκεκριμένα στα Δειλινά (Γ’ 
ΚΕΠΑ), στον Πόρο (Δ’ΚΕΠΑ), στις Πατέλες (Η’ ΚΕΠΑ), στον Γιόφυρο (Ι’ΚΕΠΑ), στην Αλικαρνασσό, 
στην Φορτέτσα (ΙΑ’ΚΕΠΑ) και στον Αγιο Ιωάννη (ΚΒ ΜΗΤΕΡΑ).   
 
Οι ως άνω δράσεις υλοποιούνται  στο πλαίσιο του Έργου 1.4γ/13 με τίτλο «Προώθηση δημιουργικών 
δραστηριοτήτων νηπίων στις υφιστάμενες δομές των βρεφονηπιακών σταθμών με στόχο την 
αλληλεπίδραση παιδιών μεταναστών και γηγενών», που διοργανώνεται στο πλαίσιο του Ετήσιου 
Προγράμματος 2013 του Ευρωπαϊκού Ταμείου Ένταξης Υπηκόων Τρίτων Χωρών, παράλληλα  σε 
πέντε πόλεις της Ελλάδος (Αθήνα, Ηράκλειο, Ιωάννινα, Νεάπολη –Συκεές, Νίκαια – Αγ. Ι. Ρέντης).  
 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συμπληρώσουν έντυπο αίτησης στους κατά τόπους παιδικούς 
σταθμούς που συμμετέχουν στο πρόγραμμα  και να το καταθέσουν έως την Παρασκευή  5 Μαΐου 2015  
Αιτήσεις θα γίνονται επίσης δεκτές καθ’ όλη τη διάρκεια της υλοποίηση του προγράμματος. Το έντυπο 
της αίτησης και ο κατάλογος των Παιδικών Σταθμών είναι στη διάθεση των ενδιαφερόμενων και στην 
επίσημη ιστοσελίδα της Αναπτυξιακής Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ  www.anher.gr  

Δράση 1.4/13 «Προαγωγή της διαπολιτισμικότητας ως θεμελιώδους μηχανισμού ένταξης των νομίμως διαμενόντων π.τ.χ. στην 

κοινωνία υποδοχής», Έργο 1.4.γ/13 με τίτλο «Προώθηση δημιουργικών δραστηριοτήτων νηπίων στις υφιστάμενες δομές των 

βρεφονηπιακών σταθμών με στόχο την αλληλεπίδραση παιδιών μεταναστών και γηγενών», συνολικού προϋπολογισμού 

470.151,93€ συγχρηματοδοτoύμενο κατά 95% από Κοινοτικούς Πόρους και κατά 5% από Εθνικούς Πόρους. 

 

http://www.gigafm.gr/?p=5694
http://www.anher.gr/

